

上游小学:非遗火锅香满园 思政劳动庆元旦

本报讯(渝西都市报记者 陈仕川文/图)12月29日,永川区上游小学项目式劳动实践成果展示暨庆元旦活动在校园举行。

活动现场,六年级全体学生齐聚操场,分工协作烹煮地道重庆火锅,沉浸式体验劳动乐趣。同时,六一班家长带来的川剧变脸表演,一招一式尽显非遗魅力;拉面师傅灵动地一拉一扯,演绎了手工拉面的精湛技巧,让师生们欣赏了一场精妙绝伦的指尖之舞。学生们围站在火锅旁,津津有味地享受起了自己的劳动成果,整个校园充满了欢乐的笑声。此次活动是该校思政系列课程的重要实践,将非遗文化与劳动教育深度融合,让学生在舌尖与视觉的双重盛宴中,厚植文化自信,体悟劳动价值。



▲图为学生们兴致勃勃地观看手工拉面表演。



▶图为学生们畅享非遗火锅。



迎元旦 保安全

元旦将近,12月29日,永川区茶山竹海街道综合行政执法大队开展节前道路交通安全检查。检查中,执法人员严查摩托车驾驶员是否存在超员、超速、超载、未佩戴安全头盔等交通违法行为,并宣传交通安全知识,旨在筑牢交通安全防线,保障群众过一个安全祥和的节日。

节日期间,该街道将安全责任落实到岗位、落实到人头,加强宣传教育,提升群众交通安全意识,加大路面巡查力度,有效防范和遏制道路交通事故发生,确保人民群众平安有序出行。

图为执法人员向摩托车驾驶员宣传交通安全知识。

渝西都市报记者 陈仕川 摄

永川摄影爱好者欢庆元旦

近日,永川区老年摄影协会与区文化艺术馆摄影二班联合开展元旦文艺演出,大家欢聚雅禾铭都,用自编自导的精彩节目辞旧迎新,在欢声笑语中定格岁末美好时光。

图为文艺演出现场。

渝西都市报记者 刘灿 摄



图为活动现场。

红炉镇卫生院

健康“童”行 筑牢流感防线

本报讯(渝西都市报记者 刘灿文/图)12月29日,永川区红炉小学多媒体教室内气氛热烈。红炉镇卫生院的医务人员走进校园,为130名学生带来了一堂生动实用的“儿童流行感冒预防”健康科普课,在新年到来之际为孩子们送上了一份特别的“健康礼”。

本次活动由红炉镇卫生院杨静医生进行讲解。她结合小学生的认知特点,用通俗易懂的语言,从“流感的主要

症状”“流感的传播途径”“流感的科学预防措施”以及“流感应对与处置”四个方面展开讲解。在答疑解惑环节,家长们纷纷就自家孩子的情况踊跃提问,杨医生及卫生院工作人员均给予了耐心细致的解答。为了巩固宣讲效果,卫生院还现场发放了精心编制的宣传折页共计3种120份,以图文形式将关键知识点送到家长手中,方便他们随时查阅、温故知新。